



Steagul roșu

Organ al Comitetului orașenesc P.M.R. Petroșani și al Sfatului popular orașenesc

Anul XIII
X.VIII Nr. 3581
—
Marți
18 aprilie
1961
—
4 pag. 20 bani

Citiți în pagina IV-a :

- Telegrama adresată poporului sovietic și eroiului Cosmosului, Iuri Gagarin de Manolis Glezos
- Puternic val de indignare și protest împotriva atacului aerian perfid asupra Cubei
- Sărbătorirea zilei de 1 Mai în Cuba
- Guvernul provizoriu algerian dorește tratative cu Franța

IN ÎNTIMPINAREA ANIVERSARII PARTIDULUI

Metalurgiștii de la U.R.U.M.P. raportează succese de seamă

920.000 lei economii peste plan



Muncitorii, tehnicienii și inginerii de la URUMP s-au angajat ca în întrecerea socialistă în cinstea aniversării partidului să obțină în acest an cel puțin 800.000 lei economii peste sarcina planificată. În acest scop întregul colectiv al uzinei s-a preocupat îndeaproape de folosirea judicioasă a materialelor, de reducerea rebuturilor, în fiecare secție munca a fost organizată mai bine, utilajele au fost folosite în mod rațional, fapt care a făcut să crească simțitor productivitatea muncii.

Datorită eforturilor depuse de muncitorii de aici în privința re-

ducerii prețului de cost al lucrărilor efectuate, ÎN PRIMUL TRIMESTRU AL ANULUI PE UZINA S-AU OBTINUT ECONOMII PESTE SARCINA PLANIFICATĂ ÎN VALOARE DE 920.000 LEI, economii care depășesc cu mult angajamentul luat pe întregul an. La obținerea acestor economii a contribuit fiecare secție a uzinei, toți muncitorii, tehnicienii și inginerii. Din valoarea de 920.000 lei aproape 150.000 lei au fost obținute prin aplicarea unor inovații de valoare.

Produse de bună calitate

În centrul preocupării colectivelor de la U.R.U.M.P. stă lupta pentru ridicarea calității producției. Întrecerea socialistă ce se desfășoară în uzină are drept

criteriu principal folosirea tuturor mijloacelor în scopul îmbunătățirii calității produselor. În secția turnătorie, în cea de prelucrare a pieselor și în celelalte secții, procentul de rebuturi admis a fost simțitor redus. În primele trei luni din acest an, la piesele de oțel turnat, procentul de rebuturi admis a fost redus cu 1,03 la sută, la piesele din fontă cu 1,13 la sută, iar la piesele prelucrate, rebutul admis a fost micșorat cu aproape 80 la sută. Acest lucru dovedește că activitatea de producție a muncitorilor din uzină privind îmbunătățirea calității produselor se apropie tot mai mult de nivelul sarcinilor.

La toate sortimentele, planul a fost realizat și depășit

O preocupare de seamă a colectivului U.R.U.M.P. este și aceea de a îndeplini în mod ritmic sarcinile de plan. În acest scop la fiecare loc de muncă s-au extins metodele avansate de lucru, mașinile și utilajele au funcționat cu un randament ridicat. Toate acestea au făcut ca productivitatea muncii planificată să fie depășită în fiecare lună în medie cu peste 17 la sută, iar planul de producție pe primul trimestru să fie îndeplinit și depășit la toate sortimentele. La armăturile de galerie planul a fost realizat în proporție de 100,34 la sută, producția planificată de stâlpi de abataj a fost depășită cu 28 de tone, la grinzi metalice cu peste 46 la sută, iar la piese de schimb s-au dat peste plan 86 tone piese.

Aceste realizări au făcut ca producția globală pe trimestrul I să fie depășită cu 14 la sută. De menționat este faptul că, pentru a asigura minele din bazinul nostru carbonifer cu utilaje și armăturile necesare, volumul producției globale din primul trimestru al acestui an a crescut față de aceeași perioadă a anului trecut cu 124 la sută, iar valoarea producției marfă de peste 1,5 ori.

S. EKART

Agitația vizuală — în sprijinul îndeplinirii angajamentelor !

Minerii, tehnicienii și inginerii minei Petrila întimpină marea sărbătoare din viața întregului nostru popor — a 40-a aniversare a creării partidului — cu un puternic avânt în muncă. Mărturie este întrecerea socialistă ce se desfășoară la fiecare loc de muncă, în sinul fiecărei brigăzi.

Participarea entuziastă la întrecere a minerilor este un rezultat firesc al activității politice desfășurate de organizațiile de partid, de comunisti în rîndul colectivului exploatarei. Îndrumate de comitetul de partid organizațiile de bază au luat măsuri pentru ca întreaga muncă politică să servească mobilizării minerilor la îndeplinirea angajamentelor pe care și le-au luat în întrecere.

Comitetul de partid al minei a luat totodată măsuri ca, alături de celelalte forme ale muncii politice de masă, agitația vizuală să devină un factor mobilizator în atragerea întregului colectiv la întrecerea socialistă în cinstea aniversării partidului.

„Muncitori, ingineri și tehnicieni, întimpinăți cea de-a 40-a aniversare a înființării Partidului Comunist din România prin îndeplinirea angajamentelor ce vi le-ați luat în întrecerea socialistă” — se adresează un panou mare, așezat în apropierea intrării în curtea minei, întregului colectiv al exploatarei. Tot la poarta minei sînt expuse două panouri mari care redau obiectivele chemării la întrecere adresate de colectivul minei Vulcan către toate exploatarea din țară în cinstea aniversării partidului și răspunsul la chemare al colectivului minei Petrila prin care minerii petrileni și-au stabilit drept obiective să reducă conținutul de cenușă din producția exploatarei la 30,50 la sută, să extragă peste sarcinile anuale de plan 35.000 tone cărbune, să obțină un randament pe mină de 1.250 tone pe post și altele.

În incinta minei sînt expuse panouri și lozinci care se adresează direct minerilor din diferite sectoare. Iată conținutul unui astfel de panou: „Muncitori, tehnicieni și ingineri din sectorul III, luptați pentru îndeplinirea angajamentului luat în cinstea celei de-a 40-a aniversări a partidului, de a da patriei 6400 tone de cărbune peste sarcinile de plan”. O asemenea chemare este adresată și colectivului sectorului IV al minei.

Agitația vizuală militează totodată pentru realizarea și a altor obiective în întrecere: sporirea productivității muncii, reducerea

prețului de cost, indicînd posibilități concrete în acest sens. „Muncitori, tehnicieni și ingineri din sectorul II — scrie pe un panou — luptați pentru reducerea consumului de lemn de mină, răpiți lemnul din galeriile vechi și folosiți-l pe panourile de figuri la cășite”.

Obiectivul principal, spre realizarea căruia mobilizează agitația vizuală colectivul minei este îmbunătățirea calității producției de cărbune: „Muncitori, tehnicieni și ingineri, întimpinăți cea de-a 40-a aniversare a partidului nostru cu noi succese în îmbunătățirea calității cărbunelui!”. Asemenea chemări sînt adresate minerilor din diferite sectoare, vagonetarilor, tehnicienilor și artificierilor. Iată conținutul citorva din aceste panouri expuse la locurile cele mai vizibile din incinta exploatarei: „Tovarășe vagonetar, nu uita de aportul pe care-l poți aduce la îmbunătățirea calității cărbunelui prin alegerea șistului vizibil”. Printre alte lozinci vagonetarii sînt chemați să încerce bine vagonetele. Un alt panou se adresează artificierilor. „Tovarășii artificieri, ce ați făcut azi pentru îmbunătățirea calității cărbunelui? Nu pușcați cărbunele împreună cu șistul! Prin aceasta veți contribui la îmbunătățirea calității cărbunelui”.

Un rol însemnat în îndeplinirea angajamentelor luate de colectivul minei revine inginerilor și tehnicienilor. De aceea, o chemare se adresează inginerilor, maștrilor și artificierilor, chemându-i să asigure la fiecare loc de muncă condițiile necesare îndeplinirii ritmice a sarcinilor de plan, precum și a angajamentelor luate în întrecere.

Agitația vizuală cheamă totodată comunistii să fie în primele rînduri ale întrecerii socialiste pentru îndeplinirea angajamentelor luate în cinstea zilei de 1 Mai și a aniversării partidului. Sporirea substanțială a producției de cărbune, îmbunătățirea calității producției, reducerea prețului de cost — iată obiectivele spre realizarea cărora mobilizează agitația vizuală minerii exploatarei. Succesele obținute de minerii petrileni în întrecere reflectă eficacitatea agitației vizuale.

De la începutul anului minerii exploatarei Petrila au extras peste sarcinile lor de plan 19.000 tone de cărbune, au dat cărbune de bună calitate, cu un procent de cenușă cu circa 0,4 la sută mai mic decît cel admis.

Agitația vizuală de la mina Petrila are însă și unele lacune care trebuie remediate în cel mai scurt timp. În dezvoltarea avîntului în muncă pentru îndeplinirea angaja-

I. DUBEK

(Continuare în pag. 3-a)

Concurs „Cine știe cîștigă”

Comitetele orașenesc și de mină U.T.M. Lupeni au organizat în sala de festivități a clubului din Lupeni un concurs „Cine știe cîștigă” cu tema: „Perspectivele luminoase ce le deschid tineretului din patria noastră Directivile celui de-al III-lea Congres al P.M.R.”.

La concurs au participat tinerii muncitori de la mina, preparația și Filatura Lupeni. Premiul I a fost cîștigat de concurentul Burdeș Dumitru, muncitor la preparația, care s-a dovedit bine pregătit. Drept stimulent, concurentul a primit din partea Comitetului U.T.M. al orașului regional Petroșani un premiu de 400 lei. Calificative bune au primit și concurenții Borza Cornel, muncitor subteran la sectorul IV A mina Lupeni și Chira Ezechil de la Filatura Lupeni.

Preocupările unei brigăzi fruntașe

Una din brigăzile preparației Petrila care și-a cucerit titlul de fruntașă în marea întrecere socialistă ce se desfășoară în întimpinarea celei de a 40-a aniversări a partidului este cea condusă de comunistul Rusu Carol. Brigada lucrează la atelierul electric dar munca și inițiativele oamenilor ei sînt simțite din plin în întreaga uzină.

— Electricienii din brigada tovarășului Rusu sînt un exemplu de muncă rodnică, spunea tov. Anderwald Francisc, secretarul organizației de bază de la preparație. Reducerea timpului de reparare a instalațiilor electrice, calitatea ireproșabilă a lucrărilor, economisirea materialelor — iată pe scurt, principalele merite ale brigăzii.

Dacă stai de vorbă cu muncitorii brigăzii — toți tineri, — faci

cunoștință cu oameni cuți, plini de viață, care simt bucuria muncii și vieții noastre noi. Tinerii din brigada lui Rusu sînt în întrecere cu cei din brigada lui Filipini Ioan. Deseori, cele două brigăzi se întîlnesc și își împărtășesc din experiența lor în muncă. Într-una din zilele trecute, muncitorii din aceste două brigăzi au fost împreună într-o excursie la Lunca Florilor. Împreună în întrecere, împreună la odihnă și recreare!

Una din principalele preocupări ale electricienilor brigăzii este învățătura. Tinerii Resiga și Rădan pot fi văzuți deseori cu manuale tehnice sub braț. Li interesează îndeosebi posibilitățile de automatizare a instalațiilor. Tovarășul Țiraki este un mare meșter al schemelor complicate. Împreună ei au adus o contribuție importantă la instalarea de către brigadă a unui sistem de semnalizare optică și acustică a funcționării mai multor utilaje. Acum au în studiu un dispozitiv de măsurare automată a cantităților de cărbune la silozul de brut.

Printre cei mai buni tineri din brigadă se numără și tovarășul Culea. El este unul din membrii corului clubului muncitoresc din Petrila.

Fiecare dintre tinerii brigăzii, înmănușează preocupări demne de un muncitor al zilelor noastre. Hotărîrea de a munci tot mai bine se împletește cu setea de învățtură, cu preocuparea pentru îmbogățirea cunoștințelor de cultură, cu bucuria de a contribui din plin la construirea vieții noi pe care și-o făurește poporul nostru.

SAVIN BADEA
corespondent

In toată Valea Jiului, mii de oameni ai muncii au întreprins duminică însuflețite acțiuni de muncă voluntară pentru înfrumusețarea localităților. În toate cartierele noi, responsabilii de scări și membrii comitetelor de blocuri au mobilizat locatarii la acțiuni de curățire a străzilor, de plantare de puieți, de amenajare a spațiilor verzi. Iată în clișeu un grup de locatari din cartierul Dimitrov-Petroșani — blocurile 15—17 — în timpul lucrului.



Aceiași soliști — aceleași melodii

Dacă pentru faza regională a concursului au fost clasai numai doi soliști vocali și doi instrumentiști, aceasta nu înseamnă că la faza orașenescă s-au prezentat puțini soliști. Nu. În Valea Jiului există în fiecare localitate zeci de tineri care nu odată au desfășurat publicul prin melodiile interpretate, culegînd aplauze din plin. La faza orașenescă a celui de-al VI-lea concurs însă a ieșit la iveală un aspect nedorit și anume: cei mai mulți soliști vocali și-au ales un repertoriu cu total necorespunzător vocii lor. De pildă tînărul Tcaciuc Nicolae din cadrul sindicatului comerț și sanitar care are o voce foarte potrivită pentru melodii populare a avut în repertoriul său mai multă muzică ușoară la fel ca și colega sa de club Manta Viorela. Desigur în acest sens o vină o au și responsabilii cluburilor precum și dirijorii corurilor și fanfarelor care nu se ocupă de soliștii vocali. Această greșeală precum și faptul că au cîntat aceleași melodii de acum doi ani se datorează lipsei unei pregătiri corespunzătoare teoretice în domeniul muzicii, ceea ce trebuie să constituie problema nr. 1 pentru Școala populară de artă din Petroșani, creată tocmai pentru a da acestor tineri cunoștințele teoretice necesare. Este deci necesar ca să fie indicați de către fiecare sindicat, Școlii populare de artă din Petroșani, tinerii talentați pentru a fi pregătiți ca soliști vocali.

VIATA INTERNATIONALA

ZBORUL LUI IURI GAGARIN IN COSMOS SALUTAT CU ENTUZIASM

Felicităm
Uniunea Sovietică
Declară Eleanor Roosevelt

NEW YORK 17 (Agerpres) „Simți aproape că și se taie răsuflarea la gândul că un om s-a ridicat în Cosmos, a făcut înconjurul Pământului în 108 minute și în timpul zborului a întreținut legături prin radio cu Pământul. Bineînțeles, că felicităm Uniunea Sovietică”, declară Eleanor Roosevelt într-un articol publicat de ziarul „New York Post”.

„Rușii, scrie ea în continuare, sînt firește deosebit de mîndri că au fost primii care au obținut acest succes științific, care după cum sîntem convingși, va avea pînă la urmă o mare însemnătate pentru noi toți”...

Suvanna Fumma
s-a întîlnit
cu Leonid Brejnev

MOSCOVA 17 (Agerpres) — TASS transmite :

Suvanna Fumma, primul ministru al guvernului Laosului, a făcut la 17 aprilie o vizită lui Leonid Brejnev, președintele Prezidiului Sovietului Suprem al U.R.S.S. și a avut cu el o convorbire prietenească.

Guvernul provizoriu
algerian dorește
tratative cu Franța

TUNIS 17 (Agerpres) Ziarul „El-Mudjahid”, organ al Frontului de eliberare națională a Algeriei, a publicat la 15 aprilie un articol redacțional consacrat perspectivelor reglementării problemei algeriene. În articol, transmis de corespondentul din Tunis al agenției France Presse, se spune printre altele :

Guvernul provizoriu al Republicii Algeria a declarat că dorește să înceapă tratative cu guvernul francez. Toți membrii guvernului sînt gata să-și asume răspunderea cuvenită pentru a grăbi restabilirea păcii în Algeria prin tratative serioase.

Tratativele nu pot fi rodnice dacă nu se va renunța la orice condiții preliminare. În următoarele zile trebuie să se rezolve nu numai problema restabilirii păcii în Algeria, ci și soarta relațiilor franco-algeriene în general.

Guvernul francez are propria sa părere în legătură cu reglementarea problemei algeriene. Noi avem ideile noastre al căror merit constă în faptul că sînt mereu aceleași, că sînt clare și sincere. Cele două guverne au căzut de acord că este necesară autodeterminarea ; rămîne să se treacă doar la acțiuni. Autodeterminarea este posibilă numai după restabilirea păcii. Poziția noastră constă în aceea că încetarea operațiilor militare trebuie să aibă loc înainte de încheierea acordului cu privire la condițiile și garanțiile de îndeplinire a autodeterminării Algeriei.

Expoziția „Asia, Africa, America“

MOSCOVA 17 (Agerpres) — TASS transmite :

La Moscova s-a deschis expoziția de artă „Asia, Africa, America”, la care sînt reprezentate aproximativ 300 de lucrări executate în urma călătoriei făcute în 16 țări ale lumii de pictori, sculptori și graficieni din Moscova.

Telegrama adresată poporului sovietic
și eroiului Cosmosului, Iuri Gagarin
de Manolis Glezos

ATENA 17 (Agerpres) În telegrama adresată poporului sovietic și eroiului Cosmosului, Iuri Gagarin, de Manolis Glezos, se spune : „Din închisoarea unde sîntem ținuți de ani de zile de forțele locale ale reacțiunii și violenței, ne alăturăm glasul de entuziasm nelimitat glasului poporului grec și al popoarelor întregii lumi și salutăm cu emoție pe primul cosmonaut, Iuri Gagarin, cetățean sovietic.

În persoana lui salutăm marele și curajosul popor sovietic, cuceritori

al Cosmosului, pe muncitorii sovietici, știința și tehnica înaintată sovietică, care au înscris cu mîndrie în Cartea de Aur a omenirii cea mai genială victorie pașnică a omului.

Noile dv. realizări mărețe ne însușesc pe noi și întregul nostru popor în lupta grea dar plină de perspective pe care o ducem în acest colț al pămîntului, pentru pace, independență națională, democrație și progres.

Inchisoarea Eghina, 13 aprilie 1961.

MANOLIS GLEZOS“.

La mitingul consacrat problemei instaurării păcii și colaborării în Balcani, care a avut loc la 16 aprilie la Atena, președintele Comitetului grec pentru colaborare balcanică, Merkuris, a propus să se exprime oamenilor de știință sovie-

tici și „cuceritorului olimpic al Cosmosului, Gagarin”, recunoștința fierbinte a poporului grec pentru această faptă fără precedent. Toți cei prezenți s-au ridicat în picioare și au început să scandeze spontan : „Ga-ga-rin, Ga-ga-rin”.

IN ȚĂRILE AMERICII LATINE

Puternic val de indignare și protest împotriva atacului aerian perfid asupra Cubei

HAVANA 17 (Agerpres) Țările Americii Latine au fost cuprinse de un val de indignare și protest împotriva noului atac aerian perfid asupra Cubei.

Acest atac aerian, a declarat conducătorul Partidului Uniunea republicană democratică, Jose Herrera Oropeza, „constituie o măturie clară a faptului că împotriva Cubei revoluționare se pune la cale o agresiune condusă de capitalul monopolist din S.U.A.”. „Poporul Venezuelei este alături de Cuba”, a declarat el.

„Înfierăm acest atac criminal. Ne vom ridica în apărarea revoluției

cubane”, a declarat unul din conducătorii Partidului Mișcarea revoluționară de stînga din Venezuela, Cesar Fortul. „Condamnăm din toată inima agresiunea imperialistă împotriva Cubei” — a spus Pedro Manuel Vasches deputat din partea acestui partid.

„Întreaga Americă Latină condamnă acest atac bestial” — subliniază Cuillermo Garcia Ponce, deputat al Partidului Comunist din Venezuela. „Condamn atacul aerian împotriva Cubei și orice intervenție fie ea politică, economică sau armată în treburile acestei țări”, subliniază Gonzales Navar-

ro, președintele Confederației oamenilor muncii din Venezuela.

„Dacă va avea loc o invazie în Cuba, declarăm oamenii nuzicii din Panama, nici un yankeu nu va mai rămîne în Panama”.

La 15 aprilie în centrul orașului Bogota a avut loc un miting de masă de protest împotriva atacului aerian barbar împotriva Cubei. „Noi, tinerii din Columbia, sîntem gata să ne sacrificăm viața pentru revoluția cubană”, a declarat în aplauzele generale unul din cei care a luat cuvîntul. Participanții la miting au manifestat apoi prin oraș sub lozincă : „Cuba da, yankeii — nu !”.

Comitetul unității sindicale din Columbia și alte organizații care întrunesc peste 100.000 de oameni ai muncii au adoptat o rezoluție comună care condamnă agresiunea împotriva Cubei. „În numele oamenilor muncii din Columbia — se spune în rezoluție — declarăm un protest energetic și hotărît în legătură cu agresiunea premeditată a imperialismului american împotriva gloriosului popor al Cubei, călît în lupte. Declarăm că poporul Columbiei nu intenționează să admită înlăptuirea planurilor reacționare diabolice, al căror țel este să distrugă singurul guvern popular din America și să asuprească iarăși prima țară liberă a continentului nostru”.

PROGRAM DE RADIO

19 aprilie

PROGRAMUL I. 7,00 Radi-jurnal și sumarul presei centrale, 7,45 Melodii populare românești, 8,00 Din presa de astăzi, 8,30 Piese simfonice, 9,00 Muzică ușoară, 9,30 Roza vînturilor (reluare), 10,00 Muzică populară românească, 11,03 Teatru la microfon : „Orașul fără istorie” scenariu radiofonic de Victor Bîrlădeanu, 12,39 Muzică ușoară, 13,05 Cîntece din țări socialiste, 14,00 Din folclorul popoarelor, 14,30 Teatre muzicale create în anii puterii populare, 15,10 Muzică ușoară, 16,15 Vorbește Moscova ! 16,45 Muzică instrumentală, 17,15 „Mulțumim din inimă partidului”, 18,00 Jurnal de întrecere, 18,15 Program muzical pentru fruntașii în producție din industrie și agricultură, 19,30 Formații românești de muzică ușoară,

20,30 Oratoriul „Știința eliberării”, 21,15 La microfon : Satira și umorul (reluare), 22,30 Muzică de estradă. PROGRAMUL II. 14,08

Noi cîntece ale compozitorilor noștri scrise în cinstea glorioasei aniversări, 15,00 Muzică populară din R.P. Polonă, 15,40 Muzică de estradă, 16,30 Muzică ușoară, 17,00 „Drag mi-e la gospodărie”. Program de cîntece și jocuri populare românești, 17,35 „Compozitorii întîmpină cu noi creații glorioase aniversare”, 18,05 Concert de muzică ușoară, 18,50 Meridiane, 19,30 Răspundem ascultătorilor, 20,10 Noi înregistrări de cîntece primite de la Radioteleviziunea sovietică, 20,30 In pas cu știința, 21,55 Moment poetic : Alfred Margul Sperber, 22,00 Concert de muzică populară românească.

cantitate de cafea, banane, maniocă, cherestea și alte mărfuri destinate exportului.
Cauza principală a deficitului o constituie uriașele cheltuieli pentru întreținerea armatei și poliției cu ajutorul cărora Kasavubu și Ileo reușesc să țină sub dominația lor o jumătate din teritoriul Republicii Congo. Presa străină anunța că salariile acestor soldați și poliștiți sînt cele mai mari din lume.

În legătură cu înrăutățirea situației economice, Sindicatul funcționarilor de stat din Leopoldville a cerut sporirea salariilor și s-a pronunțat pentru organizarea la 3 mai a unei greve generale.

Marionetele din Leopoldville recurg la tot felul de manevre pentru a împiedica această grevă. Prin intermediul agenților și provocatorilor lor, marionetele din Leopoldville vor să transforme organizațiile sindicale într-o filială a asnumitei Confederații internaționale a sindicatelor libere, cunoscută prin politica sa de trădare a intereselor clasei muncitoare. S-a reușit deja să se încropească o asemenea filială sub denumirea de Confederația congoleză a sindicatelor libere.

Prima acțiune a noii confederații a fost hotărîrea de a nu sprijini greva funcționarilor din Leopoldville.

Documentul secret al N.A.T.O. „MC-70“

BONN 17 (Agerpres) Cercurile guvernante din R.F. Germană dezminț categoric știrea că în urma tratativilor dintre Adenauer și Kennedy ar fi fost sistată înarmarea atomică a Bundeswehruului. „În cercurile guvernamentale de la Bonn s-a declarat, scrie ziarul „Bonner Rundschau” în numărul său din 16 aprilie, că în timpul tratativilor de la Washington s-a căzut de acord ca documentul secret al N.A.T.O. „MC-70”, conform căruia în afară de forțele armate ale S.U.A. și Marii Britanii trebuie să fie înzestrați cu mijloace de transportare a armei atomice și ceilalți parteneri din N.A.T.O., trebuie să se extindă asupra tuturor partenerilor din N.A.T.O. fără excepție”.

După cum arată ziarele, pînă în prezent Bundeswehruul a și primit jumătate din armele atomice prevăzute în documentul „MC-70”, care se referă la rachete americane de diferite tipuri.

Sărbătorirea zilei de 1 Mai în Cuba

HAVANA 17 (Agerpres) — TASS transmite :

Confederația oamenilor muncii din Cuba a cerut tuturor muncitorilor și țăranilor, funcționarilor și liberilor profesioniști din Cuba să întîmpine ziua de 1 Mai ca pe cea mai mare și cea mai importantă sărbătoare a poporului muncitor. În manifestul dat publicității la Havana se subliniază că ziua de 1 Mai va fi ziua întregului popor cuban și a guvernului său, ziua mobilizării Cubei pentru apărarea revoluției și cuceririlor ei. Manifestul cere cubanilor să demonstreze la 1 Mai unitatea de nezdruținat a întregului popor în jusul

sarcinilor și telurilor revoluției, să demonstreze că sînt gata de luptă împotriva contrarevoluției, imperialismului, agresorilor.

be. Garda de onoare se schimbă continuu. Ostași din miliția populară și armata revoluționară, muncitori, țărani, elevi, funcționari, reprezentanți ai organizațiilor revoluționare din Cuba, membri ai guvernului, primul ministru Fidel Castro, președintele Osvaldo Dorticós și-au luat rîmas bun de la victimele acestei crime monstruoase.

Cu acest prilej poporul Cubei a jurat să rămînă credincios cauzei revoluției, să-și apere patria pînă la ultima picătură de sînge, să-și stringă și mai mult rîndurile în jurul guvernului revoluționar, să facă zid în calea oricăror agresori.

LA LONDRA

Conferința organizației de masă „Mișcarea pentru eliberarea coloniilor”

LONDRA 17 (Agerpres) — TASS transmite :

La 15 aprilie, cînd întreaga omenire progresistă a sărbătorit Ziua libertății Africii, la Londra s-a deschis conferința anuală a organizației de masă „Mișcarea pentru libertatea coloniilor”.